



牧者的話

道成肉身

陳啟興牧師 (金融團契總幹事)

在英國某村落住了一對老夫婦。老太太信耶穌，常向丈夫傳福音：「耶穌基督是神，祂道成肉身來到世界，是要我們認識神，也要告訴我們神愛世人，要解我們解決不了的問題——罪。」老先生對基督信仰嗤之以鼻，常反駁太太：「妳說耶穌道成肉身，神應該高高在上，那有神自甘墮落、自貶紅塵，簡直是荒謬絕倫！」

某年平安夜，老太太往村中教堂參加崇拜，邀請丈夫同往，老先生一則見屋外漫天風雪，二則對基督信仰不感興趣，一口拒絕了太太，寧願在家中圍爐取暖。太太出門後，未幾，老先生聽到屋外有「撲！撲！」拍翼之聲，於是開門探究。原來一群雁因風雪阻路，不能前進，想是看見屋內燈光，於是圍繞着屋子盤旋飛舞。老先生動了慈心：「天氣嚴寒，若無容身之處，這群雁未必能捱過今晚。啊！我們的糧倉偌大，儘可作牠們的避難所。」老先生穿上外衣，走到屋外的糧倉，把糧倉兩扇大門打開，揮手呼喚雁群進入。群雁仍然圍屋亂飛，未能領會老先生的好意。老先生在糧倉內點上燈，又以麵包碎屑鋪了一條路，由屋外引至倉內，企圖引導群雁入倉。老先生絞盡腦汁、用盡方法也不能成功，他頹然坐下，心想：「若我能化身成一只雁，以雁的語言告訴牠們可以避入糧倉，牠們就有救了。」

忽然靈光一閃，老先生想起太太常常提起的耶穌：「耶穌道成肉身，成為人的樣式，以人的語言告訴我們可以投靠祂，以致得救。這不是沒有道理

啊！」老先生再想：「神不是自甘墮落，是因為愛我們才道成肉身，就像我關心這群飛雁的安危一樣！」老先生急忙趕去教堂，在崇拜結束後請牧師把福音詳細講解一遍，最後決志信主。這對老夫婦得了一份最佳的聖誕禮物，這禮物其實是給全人類的，聖誕的意義是普世性的。

「道成肉身」從來都不是容易明白的道理，即使今天我們有聖靈光照和聖經指引，我們也不敢誇口完全明白「道成肉身」的奧秘。不能完全明白也不打緊，能經歷「道成肉身」的祝福就夠了。耶穌基督道成肉身，在十字架上付上我們付不起的代價，還了我們還不起的罪債，解決了我們解決不了的問題——罪，以致我們能過豐盛的生命和有永生的盼望。「道成肉身」具普世意義，關乎你我，我們要擁抱這道理，也要積極把這道理傳開。



火雞的盼望

Jacky Yau (HSBC IT & OA 小組)

2021 年可以說是一個豐足的一年，一家人移民了澳洲，而自己做太空人的感覺雖然不是味兒，但卻是深深的感受到神同在的甜蜜。獨個兒的日子，最好的活動就是在密室裡禱告。以前是在床上禱告，到第二天早上說阿



門，但現在會不定期的在密室跪下禱告，更開始了每天二十分鐘的歸心禱告。在不見一人，只見耶穌的心情下，每次的禱告也是我重新得力的泉源。

禱告給了我重新得力，也開始了久違的事奉旅程。在一個偶然的機會開始了廣播事奉的訓練，在訓練完成後，便開始了在遠東廣播的事奉，就是在我的母會作講道回應的錄音工作。當每次聽到自己的聲音在不同的電台和媒體播出時，才發現原來一個不善辭令的人，竟然會在電台談道，神的工作也真的十分幽默。而在每次的準備，更加深了自己對神話語的領受，更加渴望和神親近。「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力。」(詩 127:1 上)

去年初開始了讀經團的三年旅程，這個「心·道·行」讀經團帶給我的不單是早上一章的經文，更加給了我對神如鹿渴慕溪水的體會。在每月一次的分享讀經聚會之前，我也需要花上二至三日的時間預備經文、詩歌等等。雖然時間用多了，但一次又一次的查考經文，讓我得到不少和神溝通的機會，而且也更加感受到神和自己一直同行。

於去年十一月份終於開始了他鄉的生活，在澳洲不單多了家人相聚的時間，也開始了一個鳥雨花香的生活。一天早上看到一隻活生生的火雞在過馬路，突然給我一個新的領受，可能我就好像那隻火雞一樣，在這個炎熱的聖誕日，因着耶穌基督的降生，為我這個流散異鄉的寄居者一個重新的感覺。

金團花絮

1. 金融團契於 1 月 1 日舉行戶外週 – 漫遊山頂，感謝主賜美好的天氣，團友們輕鬆漫遊，欣賞山頂風景，舒展筋骨，彼此相交分享，歡度新年美好時光。



2. 「主愛關懷傳社區 - 職場愛心運動」第四期計劃已於 1 月份開始，服侍的對象是紅磡、土瓜灣和深水埗的基層市民。特別在疫情之下，基層人士實在面對著經濟困難，我們透過飯券接觸他們，關心他們，更分享耶穌基督的愛和福音。歡迎大家踴躍出隊服侍。

主愛關懷傳社區
“職”場 Show Love

職場愛心運動
職場愛心飯券 (第四期計劃)

行動日期：2022年1月15 - 2月27日 (將安排與教會同行)

職場朋友，你的 Show Love 行動
報名截止日期：2021年12月31日 (五)

- 1 鼓勵職場信徒關懷基層，並到社區派發飯券
- 2 透過組織團隊及派發飯券給予基層，與未信主的同事和基層分享福音
- 3 協助社區餐廳面對財政危機
- 4 奉獻捐助「職場愛心飯券」，主辦將向多間社區餐廳購買飯券 (每套 \$3,200)

你可以 ...

- 1 7 個朋友 隨即分享
- 2 4 個同事 組成一隊
- 3 \$3,200 認捐

職場愛心飯券 (第四期計劃)
派發「職場愛心飯券」和傳福音給教會計劃接觸之基層人士
地區：紅磡、土瓜灣、深水埗

詳情請聯絡主辦方代表：導航會計同工 ☎ 2554-0077

相信基督徒願意踏出信心一步，學效主耶穌服侍貧窮人，我們都必嘗到上帝的美善。



THE ASSOCIATION OF CHRISTIAN ACCOUNTANTS
基督徒會計師團契



ECEF BUILD
工程師及建造業福音團契
Engineering & Construction Evangelistic Fellowship

Lawyers Christian Fellowship

NEW 最新消息

1. 金融團契今年開始在星期六團契聚會加入新環節，每月有兩次邀請不同的細胞小組介紹其小組的運作和聚會，分享小組的使命、服事和發展等，以增進彼此的認識和交流。
2. 金融團契於 25/2 的星期五團契將舉辦「查經心法」講座，由陳冠成牧師（旺角浸信會牧師）主講，時間為晚上 7:30，將以實體及網上舉行，不用報名，鼓勵大家踴躍參加。

代禱事項



1. 記念新變種病毒在全球蔓延，而香港正面對嚴峻的第五波疫情，求主憐憫醫治、早日止息疫情，賜下平安。
2. 在新的一年，求主施恩保守金融團契各小組的肢體互相支持關顧，持守信仰，在職場上作美好見證，並順從聖靈的帶領，把握時機，努力向未信主的同事傳福音，切切為他們祈禱，將他們帶到主面前。
3. 願神使用「職場愛心運動」。求主感動肢體們有愛人靈魂的心，願意關心社會上有需要的人，分享耶穌基督的愛，讓更多的人得著真正的平安和永生的福氣。



奉獻方法

- 支票抬頭：「金融業福音團契有限公司」或
Financial Services Evangelistic Fellowship Limited
- 直接存款：匯豐銀行 004-458-070737-001 / 東亞銀行 015-514-10-59199-7 /
東亞銀行 015-514-10-60518-1 (建堂奉獻專用戶口)
(** 建堂奉獻支票抬頭：Financial Services Evangelistic Fellowship Limited —
Development Fund)
- 轉數快：收款人以電話號碼 5509 0155 或電郵 fsefhk.org@gmail.com 作為收款識別碼

詳細財務狀況，請參閱[金融團契網頁](#)

會址：九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 Flat A, 5/F., Takad Centre, 135 Wai Yip St., Kwun Tong, Kln.

電話：2332 4356

電郵：fsefhk.org@gmail.com

網址：www.fsefhk.org